

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Hana Havlíková

Oponent bakalářské práce: Ing. Lumír Lacka

Akademický rok: 2018/2019

Téma bakalářské práce: Připravenost obce Ostrožská Lhota na mimořádné události

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Cílem bakalářské práce bylo stanovit rizika, která ohrožují nebo mohou ohrozit obec Ostrožská Lhota, analyzovat připravenost této obce na mimořádné události a navrhnout opatření, potřebná k posílení bezpečnosti v obci. Studentka stanovila a popsala rizika v obci s využitím různých druhů podkladů a znalostí událostí, které se udály v obci v posledních letech. Popsala současnou úroveň připravenosti obce na tyto události, použila vybrané analýzy rizik a zpracovala „Plán odezvy orgánů obce Ostrožská Lhota na vznik mimořádné události“. Tento plán považuji za vlastní přínos studentky ke zvolenému tématu, protože v kapitole „Návrhy a opatření“ popisuje pouze obcí připravovaná či realizovaná opatření.

Přestože studentka ve své práci uvádí, že obec má zřízen krizový štáb, stanovila, že Plán odezvy by měl sloužit pouze členům povodňové komise nebo osobám, které určí starosta obce.

Se stanovenými cíli bakalářské práce se studentka v praktické části práce vypořádala dobře. Kladně hodnotím, že studentka v teoretické části bakalářské práce podrobně popisuje problematiku bezpečnosti v ČR, její organizaci a s tím související ochranu obyvatelstva.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jaký rozdíl vidí studentka mezi „Krizovou kartou“, kterou má obec zpracovanou jako pomocnou dokumentaci pro případ mimořádné události nebo krizové situace, a „Plánem odezvy ...“, který zpracovala pro řešení těchto událostí?

Zjistila studentka na základě čeho, kdy a jakým dokumentem byl v obci zřízen krizový štáb?

Jakým dokumentem s celostátní platností se řídí organizační uspořádání a působnost krizového štábu? Splňuje krizový štáb obce Ostrožská Lhota požadavky tohoto dokumentu (dokumentace, odborná příprava, ...)?

Považuje studentka zřízení krizového štábu (vedle povodňové komise) v této obci za účelné z pohledu stanovených rizik?

Je nějaký rozdíl mezi SDH (sbor dobrovolných hasičů) a JSDH (Jednotka sboru dobrovolných hasičů), které popisujete v kapitole 3.1?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C** (dobře)

V Uherském Hradišti dne 28. května 2019

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------